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VYHODNA NABIDKA

4

Popis aktivity

Redeni nerovnice, ovéfeni feseni, hledani riiznych feseni.

Predpokladané znalosti

Pravidla pro feseni nerovnic

Potfebné pomuicky

Pracovni list pro Zaka

Zadani

Roman ma k dvanactym narozeninam slibené nové kolo. V reklamni nabidce cyklistického obchodu
Cetl: ,Prislusenstvi zdarma!“ Donesl letdk domu a nabidku prostudoval s otcem. Vyhledali na letaku
text:

Koupite-li si unds ditské kolo za 3560KE bshem piistich 14 dni, zaplatite
pouze 3560 K&, pokud bude cena kola vietns pristusenstvi nejvyse 4500 X!

Prislusenstvi si miZete libovolné vybirat a kombinovat z nasledujici nabidky:

Odpruzena vidlice 460 K¢
Blatnik predni 210 K¢
Blatnik zadni 230 K¢
Svétlo predni 130 K¢
Svétlo zadni 90 K¢
Méfic kilometrd 115 K¢
Zvonek 76 K¢

Otec zvazil, Ze je nabidka vyhodna a rozhodl, Ze kolo koupi ihned po vikendu.
Roman si nejprve musel zjistit, vjaké maximalni cené mulze byt vybrané
prislusenstvi. Text reklamni nabidky si pfepsal do nerovnosti, kde hodnota x
byla celkovd cena pfislusenstvi, které Ize ziskat zdarma

1. Zapiste nerovnici tak jako Roman.

Poté si zacal vybirat doplfiky tak, aby jejich celkova hodnota nepfesahla hodnotu x.
2. Zjisti hodnotu x.
3. Sestav alespon tti varianty vyhodného ndkupu, véetné celkové ceny kola.
4. Jaka je nejnizsi a nejvyssi mozna cena kola za danych podminek?

Mozny postup feSeni, metodické poznamky

1. Sestaveni nerovnice: 3560 + X <4500

2. Redeni nerovnice:
3560+ x <4500
X <4500 -3560
X <940
Hodnota pfislusenstvi musi byt nejvyse 940 K¢.

Autorem materidlu a viech jeho &dsti, neni-li uvedeno jinak, je M. Stétkovd
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.
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3. Varianty mohou byt napfiklad:
a) oba blatniky, méfric kilometrq, tj. x = 210+230+115, tj. 555 K¢
b) odpruzena vidlice, méfi¢ kilometr( a zvonek, tj. x =460 + 115 + 76, tj. 651 K¢
c) odpruzena vidlice, obé svétla, méri¢ kilometr(, zvonek, tj. x = 460+130+90+115+76, tj.
871 K¢

Nejvyssi mozna cena kola bude 4 495 K¢, pokud si Roman vybere odpruzenou vidlici, blatnik
zadni, svétlo predni a méric kilometr(, tedy cena pfrislusenstvi bude 935 K¢.

Pozndmka: V této akci za kolo zaplatime vidy pouze 3560 K¢.

Doplrikové aktivity

Zaci sami tvofi otazky, pficem? riizné vyuZivaji cenu jednotlivych poloZek.

Pfesahy a vazby Sport, télesnd vychova

Obrazovy material | Klipart poskytl Microsoft

Autorem materidlu a viech jeho &dsti, neni-li uvedeno jinak, je M. Stétkovd
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.




